
¿Suenan correctamente las tres melodías correspondientes

a la famosa canción "Cumpleaños Feliz"?

Si la respuestra es Si.. ¿Por qué razón suenan

correcgtamente si son diferentes notas? La melodía 1

empieza con la nota DO, la melodía 2 con la nota SOL y la

melodía 3 con la nota RE. 

¿Qué función realizan las alteraciones de las melodías 2 y

3? El  Si bemol de la melodía 2 y el Fa # de la melodía 3

Escucha atentamente las melodías y responde:

¿MELODÍAS IGUALES?
Melodía 1

Melodía 2  

Melodía 3 



Para terminar este reto de melodías del "Cumpleaños Feliz"

os propongo escribir la melodía empezando por la nota FA.

Al igual que en los ejemplos analizados anteriormente, la

melodía deberá sonar correctamente. Para ello, será

necesario utilizar las alteraciones. 

¿MELODÍAS IGUALES?
¡ÚLTIMO RETO!


